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Referat fra bestyrelsesmøde i Hashøj Jægerklub 
 
 
Dato: 
 
Sted: 
 
Fraværende 
 
1. Evt. tilføjelse til 
dagsorden 
 
2. Underskrivelse af 
referat fra sidste 
møde 
 
3. Meddelelser fra 
formanden 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Meddelelser fra 
kasserer 
 
5. Meddelelser fra: 
a) hundeudvalg 
 
 
 
 
b) skydeudvalg 
 
 
c) ungdomsudvalg 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
11. marts 2010 
 
Hos Anders H 
 
Uffe, Søren 
 
Intet 
 
 
OK 
 
 
 
Anders holder løbende bestyrelsen orienteret vha. mails. Dette 
giver mulighed for løbende tovejskommunikation i bestyrelsen og 
der var enighed om at fortsætte og udbygge denne 
kommunikationsform.  
Orientering om ”Vejledning om skydebaner”, som vi skal følge. 
Vores opbevaring af patroner skal fremover ske i våbenskab. Der 
indkøbes et skab som placeres hos Jens/Niels, der står for indkøb 
og opbevaring. 
Der var meget lille tilslutning til netop afholdte årsmøde i JKF. 
Enighed om, at en af årsagerne til den ringe tilslutning er, at 
medlemmerne ved meget lidt eller intet om hvad JKF er eller hvad 
de laver. Anders laver en orientering, som udsendes til 
medlemmerne i juni måned sammen med næste program.  
Orientering om aftale mellem JKF Slagelse og Slagelse Kommune 
of regulering af skadevoldende vildt, som klubben accepterer. 
Anders orienterede om status for forsikringssagen vedr. 
haglnedfald på biler ved skydning på Vankelmark; den er ”glemt” 
pga. interne problemer i Jægerforbundets administration men Ole 
Roed har lovet, at sagen vil blive behandlet hurtigst muligt.     
 
Intet da kassereren var fraværende. 
 
 
 
Per meddelte, at det er sidste år han vil være træner. 
Vi har modtaget invitation fra Stenlille Jagtforening til holddyst den 
26. juni. Såfremt der er interesse fra deltagere i hundetræningen, 
stiller vi et hold.  
 
Fastelavnsskydning afholdt med god tilslutning på trods af det 
kolde vejr. 
 
16 deltagere og 12 hunde, heraf 5 ungjægere, på sidste ”nye 
jægeres jagt” i Ravnebækskoven. Der blev skudt 2 fasaner og set 
rigtigt meget vildt. 
Henvendelse fra en beboer, der mente, at vi ikke havde tilladelse 
til at drive jagt i Ravnebækskoven. For at imødegå denne slags i 
fremtiden, medbringes fremover en kopi af vor aftale med Slagelse 
Kommune. 
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d) festudvalg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
e) turudvalg 
 
f) hjemmeside 
 
 
 
6. Eventuelt 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Dato for næste 
møde 
 
 
Referent 

Jægermiddagen afholdt med 82 deltagere, som sædvanligt 
vellykket og meget ros til maden. Desværre forventes et 
underskud på ca. 5400 kr., bl.a. fordi der kom 7 afbud på dagen. 
Der var enighed om, at arrangementet skal fortsætte men det skal 
diskuteres hvorledes vi undgår større underskud. Blandt forslagene 
er bindende tilmelding, betaling på forskud, forhøjet pris på mad 
og drikke og mere ”budgetorienteret” menu. Dette diskuteres 
nærmere i bestyrelsen inden næste års jægermiddag sættes på 
programmet.  
 
Intet, da Uffe ikke var til stede. 
 
Kører problemfrit men stofmængde fra andre er stadig yderst 
begrænset. Besøgsfrekvens i januar-februar 2010 på ca. 150; i de 
bedste måneder i 2009 var der ca. 400 besøgende pr. måned. 
 
Formanden orienterede om, at han er blevet gjort bekendt med, at 
der under hanejagten har været nogle uheldige episoder med 
dårlig jagtmoral. Der var enighed om, at dette ved lignende 
fremtidige arrangementer vil være bortvisningsgrund. 
Per meddelte at han stopper i bestyrelsen ved næste 
generalforsamling. Anders meddelte ligeledes, at hans tidligere 
beslutning om at stoppe som formand står ved magt, men han er 
villig til at fortsætte i bestyrelsen. 
 
29. april kl. 19:00 hos Klaus 
 
 
 
Klaus Paaske 
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